[Myckan KOMy- TO MUJT aHTTIMNCKUN,
KoMy — TO XuMusa BaxHa,

be3 maTemaTuKu Xxe BCeM Ham
Ho Hu Typa v Hu cropa

Ham ypaBHeHus, KaKk Nno3mMbl

A CHyCbI nogaepXuBaroT AyX
Ham kocuHycsl, yaTto nec -
A dbopmynbl TPUrOHOMETP
INNackaroT cnyx!




Tema ypoka:

“OCHOBHbIE TPUTOHOMETpPU4YeCcKne
TOXpaecTBa. PewweHue 3agav”.

Llenb
ypoka:

3HaTb:

YMeTb:



3HAIO!
YMEIO!
PELLY!




UYTto Ha3bIBaeTcsa eAUHNYHOW
OKPYXHOCTbIO?
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Kakme HanpaBneHus noBopoTa
eAUHUYHOro paguyca

U3BECTHbI? A
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B Kakux eamHunuax
n3mepsieTcsd yromn noBopoTa
eaUHUYHOro paguyca
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YTO Takoe yron B oguH paguaH?
CKonbKo NnpuonmnanTernbHO
rpagycoB cogepXutyron B 1
paguaH ? g
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Cdopmynupyute npaBuna
nepeBoAa U3 rpaaycHou Mepbl
yria B paguaHHYI0 Mepy v
HaoOOpOT.



Cdopmynupyute npaBuna
nepeBoAa U3 rpaaycHou Mepbl
yria B paguaHHYI0 Mepy v
HaoOOpOT.

30° 2

45° m



Kakmne TpuroHomeTpuyeckue
doyHKUUM Bbl 3HaeTe?



Kakmne TpuroHomeTpuyeckue
doyHKUUM Bbl 3HaeTe?

OT yero 3aBUCUT 3HaAYEHMUe
TPUFOHOMETPUYECKUX

yHKUMN?



Yrnom Kakou YeTBepTU ABNSAETCA Yyron a,
ecru:

a=15°

o =190°

o =100°



Yrnom Kakou 4YeTBepTU ABNAETCA yron a,
ecnu:

a =-20°

a=-110°

o =289°



PaboTa B
IIpaBuia paﬁorpy mym:

1.I'pynma COBMECTHO 0OCYKIa€T M PEIIACT, BHIJIBUTACT
UJIEU UJIHA OIPOBEPTAET UX.

2.Kax1pIil 4jIeH rpynmbl JOJLKEH pad0TaTh B IMOJHYIO MEPY
CBOUX CHIL.

3.Bo BpeMst pabOTHI C yBaXKEHHUEM OTHOCHUTECH
K TOBApHUILAM: IPUHUMASA WUJIK OTBEpPrasd UACHo, JCIanTe
3TO BEXJIUBO. [IoMHUTE, 4YTO KAXKABIM UMEET IPABO
Ha OLIHOKY.

4 1lomMHUTE, YTO yCHEX TPYHITLI 3aBUCUT OT TOI'0, HACKOJIBKO
Ka>XJIbIM IIPOSBUT CBOU JOCTOMHCTBA.



Pabota B
rpynnax




Ta0auua 3HAYeHU TPUTOHOMETPUYECKON PYHKIIMHU
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YCTaHOBUTL
COOTBETCTBMUE
MeXxay NneBou u
npaBou 4YacTblo
TOoXOecTBa.

Kpurepuu oneHUBaHuA:

10 3agaHuy — OLlEHKA «5»,
8-9 3agjaHni — oneHka «4».
5-7 3ajaHNH — OeHKa «3».
1-4 3agauuil — oLleHKA «2».
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YCTaHOBUTL
COOTBETCTBMUE
MeXxay NneBou u
NnpaBoOUn 4YacTbHO
TOoXOecTBa.

Kpurepuu oueHuBaHusA:

10 3agaHuy — OLlEHKA «5»,
8-9 3agjanuni — oneHka «4».
5-7 3ajaHNH — OeHKa «3».
1-4 3aganuil — oLleHKA «2».



OCHOBHOe TPUroHOMeTpun4yeckKkoe

TOXOEeCTBO .
cos2 o +s1n2 o=1

«TPUroHomMmeTpumnyeckKkad eamHULUa»



OCHOBHOe TPUroHOMeTpun4yeckKkoe

TOXOEeCTBO .
0052 o +s1n2 o=1

«TPUroHomMmeTpumnyeckKkad eamHULUa»

Kocunyc kBaapar

Ou4eHb pan.

K Hemy exer Opar

Cunyc kBaapar!

Koraa oHM BCTpeTaTCs
OKpYKHOCTb YIMBUTbHCH:
BoiMaer meJsias ceMbi,
To ecTh eqHUIIA!



nOHyHMTe UMA MaTeMaTUuKa, B KHUIre KotToporo

L. 3sinZa+ 3 cos?a BnepBbie BCTpe4dYaeTCA TepMUH —
2. (1 -=cos a)(1 + cos o) mpu a =90° «Tp” roHOMeTp NA».
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[lnTnckyc




Anb-baTyHn Anb-Xope3mu



HacupepaouH

bxackapa

Tycn



JleoHapAa
QUanen



110 3a1aHHOMY 3HAYECHH IO
TPUTOHOMETPUYECCKON (PYHKIIUU
HAW/UTE 3HAYCHHE APYIron (PYHKIIMHA

YeTBEpThH lano: Hanrn: Pemenue:
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11 COSO=— > sina
13
111 tgo= ‘i_ ctga
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1V tga




110 3a1aHHOMY 3HAYECHH IO
TPUTOHOMETPUYECCKON (PYHKIIUU
HAW/UTE 3HAYCHHE APYIron (PYHKIIMHA

YeTBEpThH lano: Haunrm: Pemrenue:
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110 3a1aHHOMY 3HAYECHH IO
TPUTOHOMETPUYECCKON (PYHKIIUU
HAW/UTE 3HAYCHHE APYIron (PYHKIIMHA
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110 3a1aHHOMY 3HAYECHH IO
TPUTOHOMETPUYECCKON (PYHKIIUU
HAW/UTE 3HAYCHHE APYIron (PYHKIIMHA

YeTBEpThH lano: Hanrn:
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110 3a1aHHOMY 3HAYECHH IO

TPUTOHOMETPUYECCKON (PYHKIIUU
HAW/UTE 3HAYCHHE APYIron (PYHKIIMHA

YeTBEpThH
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Haurn:
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[NpMmeHeHne TPUroHOMETPUU B XKU3HU
yeJsioBeka.




IlomMmallHee 3agaHune

CoobLueHue:
« [puroHomeTpus B
XU3HU-YenoBeKa»
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OnpepenuTte 3HaK

1 [sin240°  SSPITIN I8 cos 290°
2 [tg 98° ) 9 |tg(-120°)
3 |sin 70° .| (10 sin%‘

4 |ctg 200° + | |11 cos%ﬂ

S |cos 113° - 12 |cos %’

6 sin ( - 140°) - 13 sin%ﬂ

7 |cos (-300°) + 14 |tg 3?7[




